

## 「光大控股香港斯巴达障碍赛 2018」顺利举行

### 反应热烈 超过 6,000 名勇士成功挑战

2018 年 4 月 14 日 - 「光大控股香港斯巴达障碍赛」于 4 月 14 日在全新比赛场地 - 香港元朗下白泥顺行举行。作为目前全球最受欢迎和最具挑战性的障碍赛，是次赛事反响非常热烈，吸引了超过 6,000 名参赛者。从上午 7 点到下午 4 点，选手们分批出发，凭着坚忍的毅力克服重重难关，成功挑战全程约 8.5 公里、共设有 20 项障碍的比赛。

斯巴达障碍赛是一项考验选手体力、意志力和耐力的比赛。比赛当日，近 100 名光大控股嘉宾在由山路/海滩/水道组成的赛道上完成攀越奥林匹斯山、攀爬绳索、搬运 50 公斤石球、翻过 7 呎高墙、跃过 1 米深的泥水坑、40 米铁丝网匍匐前进等 20 个障碍后，成功挑战极限，超越自己，顺利完成比赛冲过终点。该项赛事也受到各大金融机构的欢迎，是次比赛汇丰银行、工银国际、瑞银集团、法国巴黎银行、巴克莱银行等都组队参与，展现团队精神。



除了成人冲刺赛外，大会为了培养下一代对运动的热诚，本次还特别增设 2 公里儿童赛让 4 至 13 岁的小朋友参加。超过 1,200 名儿童在家人的鼓励下跨过重重难关完成赛事，一同享受简易版的斯巴达泥泞赛道。



选手们完成比赛后都认为斯巴达障碍赛非常刺激，挑战性十足，已计划在今年 11 月再次参加更高等级赛事。以下为部份参赛者的感言：

苏晓鹏：「在 8.5 公里上山涉水，尝试与其他运动皆然不同的挑战，加上深圳湾的无敌美景，当真不虚此行。」

汪红阳：「在经历三个小时，与团队一起翻越所有障碍完成比赛全程后，我感到非常兴奋和自豪。所以尽管赛程非常艰辛，但每一项挑战都因为新颖而带来刺激和惊喜。这项比赛是对个人体力和意志力的挑战，但如果没有团队成员的相互鼓励和支持，我估计很难坚持完成比赛。人言虎父无犬女，我也很欣慰 6 岁的女儿能够完成 Spartan Kids Race 并引以为傲。」

樊盛妍：「这是我第一次带同我 7 岁的儿子参加，非常兴奋！赛道虽然充满水和泥泞，但设计十分安全，小朋友都玩得非常开心。我看到他完成后拿着奖牌拍照时挂在脸上的笑容时真的感到很欣慰。我衷心推介这个活动给各位香港家长。」

程振东：「今年我和几位朋友一起参加我第一次的斯巴达竞赛。对于我们大多数的办公室员工来说，这场比赛是场难得的经历，一方面有机会让我与队友加强感情一起克服无数的障碍，另外一方面挑战自我极限，同时赛道的设计也让我们（满身泥泞的）零距离接触大自然享受自然风光。旅途上我们找到种种的借口在沙滩和山顶上缓慢的跑，不仅仅是为了休息喘口气，也是为了一瞥深圳湾的美景。」

许一凡：「斯巴达越野赛挑战的不仅仅是力量和耐力，更是一种对待生活的态度。回忆过去，很多人会发现，依旧清晰记得的永远不是安逸的日子，而是泥地里想放弃却依然坚持下来的自己。」

Rafael Lue：「比赛很累但很开心，我和女儿都非常享受！」

--

光大控股是一家充满活力的企业形象非常鲜明，我们的员工及管理层均热爱运动，近年积极参与多个小区跑步或健行活动如苗圃挑战 - 慈善健行筹款、乐施毅行者、联合国儿童基金会慈善跑等，积极推动运动及健康生活的重要性。



### **关于斯巴达障碍赛**

斯巴达障碍赛于 2005 年首次在美国举行,13 年来已拓展至全球 25 个国家超过 240 场比赛。2016 年首次登陆香港,两年间已迅速发展成为精英人群的标志性项目,参与此类具挑战性的运动已成为时尚趋势。2018 年香港区第二场赛事将于 11 月举行,届时定必吸引更多勇士踊跃参与。

更多有关斯巴达障碍赛的信息,请浏览: <http://spartanrace.hk>